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Глубокоуважаемый Александр Юрьевич!

Автономная некоммерческая организация высшего образования «Международная академия 
бизнеса и управления» (далее по тексту -  Академия) настоящим извещает о полном исполнении 
Предписания № 03-55-373/05-JI/3 от 25.09.2015 г. (далее по тексту -  Предписание) в связи со 
следующим:

1. Предписанием Академии предписано устранить следующие нарушения:
1.1. «В нарушение пункта 3 Порядка организации и осуществления образовательной 

деятельности по образовательным программам высшего образования -  программам подготовки 
научно-педагогических кадров в аспирантуре (адьюнктуре), утвержденного приказом 
Минобрнауки России от 19.11.2013 г. № 1259 (зарегистрирован Минюстом России 28.01.2014 г. 
рег.№ 31137) в Академии отсутствуют самостоятельно разработанные и утвержденные программы 
подготовки научно-педгогических кадров в аспирантуре»;

1.2. «В нарушение пункта 5 Порядка организации и осуществления деятельности по 
дополнительным общеобразовательным программам, утвержденного приказом Минобрнауки 
России 29.08.2013 г. № 1008 (зарегистрирован Минюстом России 27.11.2013 г., регистрационный 
№ 30468) в академии отсутствуют разработанные и утвержденные дополнительные 
общеразвивающие программы».

В соответствии с пп. 17 Закона № 273-Ф3 «Об образовании в Российской Федерации», 
образовательная деятельность -  деятельность по реализации образовательных программ.

На момент проведения проверки Академией деятельность по реализации образовательных 
программ по подготовке научно-педагогических кадров в аспирантуре, а также по 
дополнительным общеразвивающим программам не осуществлялась, не осуществляется и в 
настоящее время.

Изменения, внесенные в декабре 2015 г. в Положение о лицензировании образовательной 
деятельности, предоставили Академии право подать заявление о внесении изменений в 
Приложения к Лицензии на право ведения образовательной деятельности в части исключения из 
перечня реализуемых Академией образовательных программ аспирантуры и дополнительных 
общеразвивающих программ (дополнительная образовательная программа).

Заявление об исключении из Приложения к Лицензии АНО ВО «МАБиУ» на 
осуществление образовательной деятельности (выдана Федеральной службой по надзору в сфере 
образования и науки 19-,июня 2015 г. № 1500, бланк серии 90 Л01 №0008498) программ 
аспирантуры и дополнительных общеразвивающих программ направлено Академией в 
Рособрнадзор 13 января 2016 г.

Таким образом, Предписание в отношении вышеуказанных нарушений Академией 
полностью выполнено.

2. Предписанием Академии предписано устранить следующие нарушения:
2.1. «В нарушение части 4 статьи 59 ФЗ от 29.12.2012 г. № 273-Ф3 «Об образовании в 

Российской Федерации» Академией в 2015 году была проведения государственная итоговая
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аттестация по не имеющим государственной аккредитации основным образовательным 
программам по направлениям подготовки 38.03.02 Менеджмент, 40.03.01 Юриспруденция,
38.03.04 Государственное и муниципальное управление, 38.03.01 Экономика, 10.03.01 
Информационная безопасность, 41.03.05 Международные отношения, 54.03.01 Дизайн, 42.03.01 
Реклама и связи с общественностью. В результате чего в нарушение части 4 ст.60 273-ФЗ «Об 
образовании в Российской Федерации», пункта 2 Порядка заполнения, учета и выдачи документов 
Академия в 2015 г. выдала документы о высшем образовании и квалификации (далее - дипломы), и 
приложения к ним, образцы которых утверждены приказом Министерства образования и науки РФ 
от 10.10.2013 г. № 1100 «Об утверждении образцов и описаний документов о высшем образовании 
и о квалификации и приложений к ним (зарегистрирован Минюстом России 29.11.2013 г., рег.№ 
30505) выпускникам, обучившимся по очной и очно-заочной формам обучения по не 
аккредитованным образовательным программам 38.03.02 Менеджмент (48 человек), 40.03.01 
Юриспруденция (14 человек), 38.03.04 Государственное и муниципальное управление (20 
человек), 38.03.01 Экономика (6 человек), 10.03.01 Информационная безопасность (8 человек),
41.03.05 Международные отношения (11 человек), 54.03.01 Дизайн (17 человек), 42.03.01 Реклама 
и связи с общественностью (32 человека)».

2.2. «В нарушение подпункта «н» пункта 12 Правил оказания платных образовательных 
услуг в договорах об оказании платных образовательных услуг, заключенных академией со 
студентами, зачисленными в 2015 году на направление подготовки 38.04.02 «Менеджмент» (30 
человек), 40.03.01 Юриспруденция (21 человек), 38.03.04 Государственное и муниципальное 
управление (9 человек), 38.03.01 Экономика (21 человек), 38.03.02 Менеджмент (30 человек), 
10.03.01 Информационная безопасность (8 человек), 41.03.05 Международные отношения (8 
человек), 54.03.01 Дизайн (25 человек), 42.03.01 Реклама и связи с общественностью (7 человек), 
38.03.03 Управление персоналом (11 человек), указано, что после освоения обучающимся 
образовательной программы и успешного прохождения государственной итоговой аттестации ему 
выдается диплом бакалавра, в то время как Академия не имеет государственной аккредитации на 
указанные образовательные программы».

По результатам проверки Рособрнадзором в отношении Академии был составлен Протокол 
об административном правонарушении по признакам административного правонарушения, 
предусмотренного п.З ст. 19.30 КоАП РФ -  выдача дипломов государственного образца по 
неаккредитованным образовательным программам. Указанный Протокол с приложениями был 
направлен для рассмотрения Мировому судье. Определением Мирового судьи материалы, 
направленные Рособрнадзором для рассмотрения вопроса о привлечении Академии к 
административной ответственности, возвращены в Рособрнадзор на доработку.

Указанные материалы для повторного рассмотрения по существу Мировому судье 
Рособрнадзором не направлены, срок привлечения Академии к административной 
ответственности (3 месяца) истек 25 декабря 2015 г. Академия к административной 
ответственности по данной статье за выдачу дипломов государственного образца по 
неаккредитованным образовательным программам не привлечена, виновной за его совершение не 
признана. В связи с чем факт совершения данного правонарушения (событие и состав) в действиях 
Академии отсутствует, судом не установлен.

Таким образом, поскольку судом в действиях Академии по выдаче дипломов 
государственного образца вины не установлено, равно как отсутствует событие и состав данного 
административного правонарушения, повторное привлечение к административной или иной 
ответственности за его совершение, включая ответственность за неисполнение Предписания в этой 
части, закон запрещает. В связи с чем Предписание в этой части также является исполненным в 
полном объеме.

Об устранении всех иных недостатков, указанных в Предписании, Рособрнадзор извещен в 
письменной форме

23 сентября 2015 г. представлен Отчет об устранении несоответствий, указанных в акте 
проверки Федеральной службой по надзору в сфере образования и науки юридического лица (Исх.



№495/и от 23.09.2015 г., зарегистрированный в экспедиции Федеральной службы по надзору в 
сфере образования и науки).,

06 ноября 2015 г. представлен Отчет об устранении несоответствий, указанных в акте 
проверки Федеральной службой по надзору в сфере образования и науки юридического лица (Исх. 
№ 523/и от 06.11.2015 г., зарегистрированный в экспедиции Федеральной службы по надзору в 
сфере образования и науки).

Таким образом все недостатки, указанные в Предписании № 03-55-373/05-JI/3 от 25.09.2015 
г., Академией устранены в полном объеме.

С уважением,

Ректор
АНО ВО «МАБиУ»


